



Поздравление руководителя следственного управления с Днем образования службы криминалистики



19 октября исполняется 68 лет с момента образования криминалистической службы.

В отделе криминалистики следственного управления по Оренбургской области работают специалисты, преданные своему делу и профессии.

Благодаря мерам, принимаемым следователями-криминалистами во взаимодействии с коллегами из правоохранительных ведомств, раскрываемость преступлений против личности на территории Оренбургской области возрастает с каждым годом.

Не остаются сотрудники отдела криминалистики в стороне и когда речь заходит о расследовании преступлений, совершенных в прошлые годы, на деле закрепляя принцип неотвратимости наказания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Благодарю сотрудников отдела криминалистики за верность присяге, служебному долгу и самоотверженный труд! Рассчитываю и впредь на вашу принципиальность, профессионализм и высокие моральные качества.

Примите самые теплые пожелания здоровья и счастья, мира, благополучия и успехов в службе на благо России!

Руководитель следственного управления

В.Д. Зудерман

19 Октября 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1732528>